
TBMM Gündeminde yeni yasa teklifi: 
Türkücaret Kanunu'nda değişiklikler yolda

AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan 
tarafından sunulan yasa teklifi, iş dünyası ve 

ticaret mevzuatında önemli dönüşümler öngörüyor.
Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) 

Genel Kurulu'nda, AK Parti Kırşehir Milletve­
kili Necmettin Erkan tarafından sunulan ve 
Türk Ticaret Kanunu ile birlikte bazı kanun­
larda önemli değişiklikler yapmayı öneren 
yasa teklifi, şu anda meclis gündeminde ele 
alınıyor. Milletvekili Erkan'ın önerdiği yasa 
teklifi, Türk Ticaret Kanunu başta olmak 
üzere çeşitli kanunlarda yapılacak düzenle­
meleri içeriyor.

Teklifin içeriği, iş dünyası ve ticaret 
alanındaki mevcut mevzuatı daha işlevsel 
hale getirmeyi amaçlıyor. Değişiklikler, özel­
likle ticari işlemlerin daha şeffaf ve hızlı bir

şekilde yürütülmesine katkı sağlamayı he­
defliyor. Milletvekili Erkan, teklifin yasalaş­
ması için yoğun bir şekilde çalışmalarını sür­
dürürken, teklifin mecliste detaylı bir şekilde 
tartışılması bekleniyor.

Bu yasa teklifi, iş dünyası temsilcileri 
ve hukukçular tarafından yakından takip edi­
liyor. Teklifin kabul edilmesi halinde, Türk ti­
caret hukukunda önemli bir dönüşüm yaşa­
nacağı ve bu değişikliklerin ekonomiye 
olumlu yansımalarının olması öngörülüyor. 
TBMM'de yapılacak olan oylama, teklifin ge­
leceğini belirleyecek kritik bir aşama olarak 
görülüyor. (FİLİZ ÖZ)
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BİK Analitikin kalitesi 
TSE tarafından tescillendi

İnternet haber siteleri­
nin ziyaretçi trafiklerini ölçümle­
yen BİK Analitik, TSE'nin test sü­
reçlerini başarıyla geçerek TS 
ISO/IEC 25051 Standardı Belge­
lendirmesini almaya hak kazan­
dı.

Basın İlan Kurumu'nun

görev alanında bulunan resmi 
ilan yayımıyla alakalı internet 
haber sitelerinin ziyaretçi trafik­
lerini ölçümleyen BİK Analitik'in, 
TS ISO/IEC 25051 Standardı Bel­
gelendirmesi için Türk Standart­
ları Enstitüsü'ne (TSE) yapılan 
başvuru sonuçlandı. 2fle

VII. Ulusal Ahi 
EvranTıp Öğrenci 
Sempozyumu’nda• * •• •• •• geçmişten günümüze 

hekimlik konuşulduvıırulussrTip
Öğrenci Sempozyumu 

gerçekleştirildi

Kırşehir'in sevilen ismi Mustafa Karagüllü 
___için anma programı düzenleniyor

"Hak ile sabır d ileyip bize gelen blzdendir. Akıl ve ahlak İle çalışıp 
bizi geçen blzdendir.11

17 M a y ıs  C u m a

Kırşehir Ahi len Ulusal Ahi Evran 2024 tarihinde Üni- gerçekleştirilen ve 
Evran Üniversitesi Tıp Öğrenci Sempoz- versitenin Ahi Evran bu yılki teması

olan sempozyuma; 
Üniversite 23e

MUSTAFA KARAGULLU
AN M A PROGRAMI

K ABR İS TA N  ZİYARETİ
YER: KÜMBETALTI MEZARLIĞI

r r r r v
A N M A  PROG RAM I
YER : AHİ EVRAN KÜLLİYESİ 
ZANAATKARLAR ÇARŞISI

AH İ EVRAN C A M İI'N D E  
M EV LİD -İ ŞERİF OK U TU LM AS I

Tıp Fakültesi öğren­
cileri tarafından ge­
leneksel hale getiri-

yumunun yedincisi 
düzenlendi.

14 Mayıs

Kongre ve Kültür "Cumhuriyetin 100. 
Merkezi 15 Temmuz Yılında Geçmişten 

İrade Salonunda Günümüze Hekimlik"

Kırşehir'in tanınmış ve sevilen sima­
larından Mustafa Karagüllü anısına düzenle­
necek olan anma programı, 17 Mayıs Cuma 
günü gerçekleştirilecek.

Program, Kırşehir halkının büyük bir 
saygı ve sevgiyle andığı Karagüllü'ye olan öz­
lemlerini ifade etme fırsatı sunacak.

Anma programı, sabah saat 10:00 
da Kümbetaltı Mezarlığı'nda başlayacak.

Katılımcılar, Mustafa Karagüllü'nün 
kabrine ziyarette bulunarak, burada düzenle­
necek dualar ve anma konuşmalarıyla duy­
gusal anlar yaşayacaklar. Bu ziyaret, Kara­
güllü'nün yaşamı boyunca bıraktığı 2'de

Başkan Yavuz, öğretmen atamalarındaki 
■mülakat uygulamasını yargıya taşıdı

Vati’BuharaTMucur'ürîmirası 
İve modern yüzünü keşfetti

Eğitim Bir-Sen Kırşehir Şube Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz, öğretmen atamalarındaki 
mülakat uygulamasının adaletsiz olduğunu be­
lirterek bu konuda yargı süreci başlattıklarını du­
yurdu.

Eğitim Birsen Kırşehir Şube Başkanı 
Fatih Mehmet Yavuz, öğretmen atamalarında 
kullanılan mülakat uygulamasını yargıya taşıdık­
larını açıkladı. 14 Mayıs 2024 tarihli ve 32546 
sayılı Resmî Gazete'de yayımlanan 2'üe

KURAN'I 
KERİM'İ 

HAKKIYLA 
OKUMAK (2)

MUSA ŞAHİN
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Vali Buhara, 

Mucur’un mirası 
ve modern 

yüzünü keşfetti
Kırşehir Valisi H. Mete Buhara, Kır­

şehir'in tarihi ve kültürel mirasıyla ünlü 
Mucur ilçesini ziyaret etti.

Bu ziyaret sırasında, Vali Buhara ve 
beraberindeki heyet, ilçenin tarihine ışık 
tutan Yeraltı Şehri'ndeki restorasyon çalış­
malarını, yeni nesil eğitim yuvası olarak 
inşa edilen TOBB Anaokulu'nu ve ekonomik 
kalkınmayı hedefleyen Mucur Organize Sa­
nayi Bölgesi'nde devam eden inşaatları in­
celedi.

Ziyaretin ilk durağı Mucur Yeraltı 
Şehri oldu. Burada devam eden restoras­
yon ve koruma çalışmalarını yerinde gören 
Vali Buhara, projenin detayları hakkında 
yetkililerden bilgi aldı.

Ardından, TOBB Anaokulu inşaat 
alanına geçildi. İnşaatın ilerleme durumu 
hakkında bilgi alan Vali Buhara, eğitimin 
önemine vurgu yaparak projenin bölge ço­
cukları için büyük bir kazanım olacağını be­
lirtti.

Vali Buhara'nın ziyaretinin sonraki 
aşaması, Mucur Organize Sanayi Bölgesi 
oldu. Burada, bölgesel ekonomiye büyük 
katkılar sağlaması beklenen OSB'nin kuru­
luş çalışmalarını inceleyen Buhara, alanı zi­
yaret ederek sanayicilerle bir araya geldi 
ve fikir alışverişinde bulundu.

Son olarak, Anadolu'nun en eski 
tuz ocaklarından birisi olan ve önemli bir tu­
rizm noktası haline gelen Tuz Mağarası'nı zi­
yaret eden Vali Buhara, mağaranın tarihi 
ve jeolojik özellikleri hakkında bilgi aldı.

Tuz Mağarası'nın turizm potansiye­
lini yerinde değerlendiren Buhara, "Bu tür 
tarihi yerlerin korunması ve tanıtılması, böl­
genin turizm çeşitliliğine büyük katkı sağla­
yacaktır," dedi.

Mucur ilçesi, gerçekleştirilen bu zi­
yaret ile tarihi ve modern unsurlarıyla ön 
plana çıktı. Vali Buhara'nın liderliğindeki ça­
lışmalar, ilçenin hem kültürel hem de eko­
nomik olarak daha da gelişmesine katkı 
sağlamayı amaçlıyor.

Vali Buhara'ya ziyaretlerinde Vali 
Yardımcıları, Mucur Kaymakamı Abdüllatif 
Yılmaz, Mucur Belediye Başkanı Ali Şahin, 
Özel İdare Genel Sekreteri İbrahim Avşar 
ve daire müdürleri eşlik etti.
(HABER MERKEZİ)
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Başkan Yavuz, öğretmen 
atamalarındaki 

mülakat uygulamasını 
yargıya taşıdı

1'den Devam
Sözleşmeli Öğretmen İstihdamına İlişkin Yönetmelikte yapılan de­
ğişikliklerle, öğretmenliğe atamalar için KPSS ve sözlü sınav pu­
anlarının yüzde 50 oranında etkili olacağı belirtildi.
ÖĞRETMEN ATAMALARINDA MÜLAKAT UYGULAMASINI 
YARGIYA TAŞIDIK

14.05.2024 tarihli ve 32546 sayılı Resmî Gazete'de ya­
yımlanan Sözleşmeli Öğretmen İstihdamına İlişkin Yönetmelikte 
Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ile öğretmenliğe atamaya 
esas sözlü sınav başarı puanı KPSS puanının yüzde 50'si ile sözlü 
sınavdan alınan puanın yüzde 50'si alınarak belirlenmiştir.

Kamu vicdanında karşılığı olmayan, ürettiği sosyal mali­
yet telafi edilemeyen, öğretmen adayından çok mağdur üreten 
mülakatla öğretmen atama hatasının hâlâ devam ettirilmesinin 
kabulü ve izahı mümkün değildir.

Öğretmen istihdamında sözleşmeli öğretmenlik uygula­
ması, süreçleri ve sonuçları itibarıyla sorunlu, çözüm yerine 
sorun üreten bir istihdam türü iken bir de bu sürecin mülakat yo­
luyla sürdürülmesi, eğitim-öğretime zarar vermekte, kamuya 
olan güveni aşındırmakta, kamu vicdanını yaralamakta ve adalet 
duygusunun zedelenmesine neden olmaktadır.

Bugüne kadarki uygulamalar göstermektedir ki öğret­
men atamalarında mülakat, öğretmen adayının mesleki bilgi ve 
mesleki yeterlilik düzeyini ölçmeyi öncelememekte, adayın öğret­
menlik mesleğine uygunluğunu ve yetkinliğini değerlendireme- 
mekte, öğretmen yeterliliklerinin ve eğitim-öğretimin niteliğinin 
artırılmasına katkıda bulunamamaktadır.

Bunun üzerine, bir de sürecin şeffaf ve denetlenebilir bir 
tarzda yürütülememesi, gerçekte mülakatın istenen amacı sağla­
madığını, başlı başına bir sorun alanına dönüştüğünü ortaya koy­
maktadır.

Mülakatın, kamu vicdanını yaralayacak ve kamu yöneti­
minin hukuk devletine bağlılığını sorgulatacak tarzda bir 'aday 
eleme aracı' olarak algılandığı göz önünde tutularak öğretmen 
adayının mesleğe yetkinliğini ve yeterliliğini tespit etmek amacını 
karşılamadığı görülmelidir.

Öğretmen seçiminin mülakatla yapılması, yapılan müla­
katlar çerçevesinde adayların kazanma ya da kaybetme nedeni­
nin objektif bir şekilde izah edilememesi, yıllarca emek vererek 
okumuş ve birçok yazılı sınavdan geçmiş, bu suretle yetkinliğini 
ve yeterliliğini fazlasıyla ispat etmiş öğretmen adaylarının farklı 
komisyonlarca mülakatla elenmesi adalet duygusunun zedelen­
mesine neden olmaktadır.

Eğitim-Bir-Sen olarak her platformda, öğretmen atama 
sürecinde mülakatın yersiz ve gereksiz bir atama prosedürü ol­
duğunu, hiçbir amaca hizmet etmediği gibi öğretmenlik mesleği­
ne somut hiçbir katkısının olmadığını defaatle ifade ettik.

Maşeri vicdanı yaralayan, hakkaniyet kıstasları tartışma­
ya açık sözleşmeli öğretmenlik istihdamı uygulamasına da, 
bunun yolu olan mülakatla öğretmen alımına da karşı olduğumu­
zu, bu uygulamanın sona erdirilmesi zorunluluğunu bir kez daha 
dile getiriyoruz.

Söz konusu düzenlemeye karşı Danıştay 2. Dairesi'nin 
2024/1722 Esas sayılı dosyasında açtığımız davayla, sözleşmeli 
öğretmenlik istihdamında mülakata ilişkin 652 sayılı KHK'nin ek 
4. maddesinin Anayasa Mahkemesi'ne götürülerek iptali ile Söz­
leşmeli Öğretmen İstihdamına İlişkin Yönetmelik'in 12. maddesi­
ne eklenen 5. fıkradaki "Sözlü sınav..." ibaresi ve "...ile sözlü sı­
navdan alınan puanın %50'si..." ibarelerinin iptalini talep ettik.

(SEVGİ ER)

ÇağSigorta
Güvenilir Sigorta İçin Sizi Acentemize Bekliyoruz..,
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BİK Analitik’in kalitesi TSE tarafından tescillendi
1'den Devam
BİK Analitik, yazılım paketlerinin kalite ge­
reksinimlerini, bu paketlerin test doküman­
larının ne tür özelliklere sahip olması gerek­
tiğini ve yazılım paketlerinin uyumluluk de­
ğerlendirmeleri için gerekli talimatları açık­
layan uluslararası bir standart olan TS 
ISO/IEC 25051 belgesini alarak kalitesini 
tescillemiş oldu.
BİK ANALİTİK TEST SÜREÇLERİNİ BA­
ŞARIYLA GEÇTİ

TS Is O/IEC 25051 standardı belge­
si için 23 Kasım 2023 tarihinde TSE'ye baş­
vuru yapıldı. Başvurunun ardından Kurum 
üst yönetimi ve ilgili müdürlükler uyum sü­
reci ve denetleme ile ilgili hazırlık sürecini ta­
mamladı.

Belgelendirmenin ilk aşaması olan 
test sürecinde istenilen belgeler ve test se­
naryoları hazırlandı.

BİK Analitik uygulamasının fonksi­
yonel test senaryoları 20 Şubat 2024 tari­
hinde TSE'ye gönderildi ve olumlu sonuç 
alındı.
BELGELENDİRME DENETİMİ OLUMLU 
SONUÇLANDI

İkinci aşama olarak 26 Nisan 2024 
tarihinde Kurumumuz Genel Müdürlüğü'nde 
TSE uzmanları tarafından yapılan belgelen­
dirme denetimi de olumlu sonuçlanınca ev­
raklar TSE komitesine sunuldu.

TSE'nin 13 Mayıs 2024 tarihindeki 
komite toplantısında t S ISO/IEC 25051 
standardı belgesini almaya hak kazanan BİK 
Analitik, 15 Mayıs 2024 tarihinde TSE'nin 
web sitesinde bulunan TSE Belgeli Firmalar 
Sorgulama alanında yerini aldı.

BİK Analitik yazılımı daha önce Türk 
Patent ve Marka Kurumu tarafından tescil- 
lenmişti.

"PAYDAŞLARIMIZIN RIZASINI KA­
ZANMAK İÇİN UĞRAŞIYORUZ"

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü 
Cavit Erkılınç, BİK Analitik'in TS ISO/IEC 
25051 standardı belgesi almasına ilişkin yap­
tığı değerlendirmede, "Yola çıktığımız ilk 
günden itibaren kararlı, sabırlı ve bilinçli 
adımlarla ilerlemeyi şiar ediniyoruz. BİK Ana­
litik, internet haber sitelerinin resmi ilan ya­
yımlaması kadar önemli bir meseledir.

Resmi ilan ve reklamların adil dağı­
tımının ve mesleki niteliklerin özüm lenebil­
mesinin anahtarı bu yazılımdır. BİK Analitik'i 
değerli kılan tamamen yerli ve millî olması, 
Kurumumuza has; görevimize yönelik öl- 
çümleme yapmasıdır. Mesleki anlamda işini 
iyi yapanla yapmayanı ayırırken BİK Analitik 
en büyük güvencemiz olacak. Sahada göre­
vini layıkıyla yapan internet haber siteleri­
mizin, bir an önce harekete geçmemizi sa­
bırsızlıkla beklediklerini biliyorum.

Geçeceğiz, ancak acele edip hataya 
da mahal vermeyeceğiz. İlk olarak BİK Ana­
litik markasını güvence altına aldık.

Ardından BİK Analitik'in donanım, 
çalışma ve ölçümleme prensiplerine dair ka­
lite belgesini aldık. Şimdi son aşamaya gel­
miş bulunuyoruz. En kısa sürede alanında 
yetkin uluslararası denetim firmasından dün­
yanın her yerinde geçerli bir rapor almak is­
tiyoruz.

Kurum olarak kendimize de BİK 
Analitik'e de çok güveniyoruz. Bu belgeleri 
ve raporları almaktaki amacımız asla birileri- 
ni ikna etmek değil bizimle yol yürüyen pay­
daşlarımızın rızasını kazanmaktır.

TS ISO/IEC 25051 standardı bel­
gesinin, Kurumumuz ve sektörümüze hayır­
lar getirmesini temenni ediyorum" ifadeleri­
ni kullandı. (BİK)

Kırşehir'in sevilen ismi Mustafa Karagüilü 
için anma programı düzenleniyor

1'den Devam
izleri anma ve onu yad etme adına önemli 
bir etkinlik olacak.

Programın ikinci kısmı ise Ahi Evran 
Külliyesi içindeki Zanaatkârlar Çarşısı'nda 
devam edecek. Burada, Karagüllü'nün haya­
tı ve topluma kattığı değerler üzerine yapı­
lan konuşmalarla katılımcılara ilham veril­
mesi amaçlanıyor.

Aynı zamanda, Karagüllü'nün sana­
tını ve yaşamını yansıtan çeşitli sergiler de 
ziyaretçilere açık olacak.
Öğle saatlerinde, saat 12:00'de, Ahi Evran

Camii'nde okutulacak olan Mevlid-i Şerif ile 
program ruhani bir atmosfere bürünecek.
Bu özel dua, Mustafa Karagüllü'nün ruhu 
için edilecek ve programa katılan herkes için 
manevi bir derinlik katacak.

Kırşehirli vatandaşlar, bu anma 
programına katılarak Mustafa Karagüllü'ye 
olan saygılarını sunacak ve onun hafızalarda 
bıraktığı değerli mirası bir kez daha anacak­
lar. Bu anma günü, hem duygusal hem de 
manevi açıdan zengin bir gün olacak ve Kır­
şehir halkını bir araya getirecek. 
(ÜMMÜGÜLSÜM EROĞLU)

VII. Ulusal Tıp Öğrenci Sempozyumu gerçekleştirildi

Çağ
M urat-Ferhat ÇAĞLAYAN

1'den Devam
Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Ali Güneş, İl Sağlık Müdürlüğü 
Sağlık Hizmetleri Başkanı Dr. Öğr. Üyesi 
Ramazan Dulkadir, akademik ve idari per­
sonel ile öğrenciler katılırken, sempoz­
yumda konuşmacı olarak Bezmialem 
Vakıf Üniversitesi Tıp Fakültesi Öğr. Üyesi 
Prof. Dr. Abdürrahim Koçyiğit ile Dicle Me­
morial Hastanesi Çocuk Cerrahisi Bölümü 
Op. Dr. Taner Kamacı yer aldı.

7. Ulusal Ahi Evran Tıp Öğrenci 
Sempozyumunun açılış konuşmalarını ilk 
olarak Sempozyum Başkanları Şevket 
Taner, Mehmet Ali Özdemir, Onur Kaya, 
Ahmet Batuhan Karapür gerçekleştirdi. 
Başkanlar konuşmalarında, sempozyum 
hakkında bilgi verirken sempozyumun ha­
zırlanmasında emeği olanlara teşekkür 
ederek sempozyumun güzel geçmesi te­
mennisinde bulundular.

Sempozyum Başkanlarının ko­
nuşmalarının ardından Rektör Yardımcısı 
ve Tıp Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ali 
Güneş de bir konuşma yaptı. Güneş ko­
nuşmasında ilk olarak Filistin ve 
Gazze'de yaşanan katliama değinerek, 
dünyada sözde demokrasi ve insan hak­
ları dersi verdiğini iddia eden Amerika ve 
Avrupa ülkelerinin bu soykırıma destek 
verdiklerini söyledi.

Dolaylı ve açık yoldan Gazze kat­
liamına destek vererek çocuk, kadın, 
yaşlı ayrımı yapmaksızın insanların ölüm­
lerine sebep olan ülkeleri lanetlediklerini 
belirten Prof. Dr. Ali Güneş, konuşmasına 
şöyle devam etti: "Bu soykırıma destek 
veren ülkeler ile soykırımı yapan İsrail 
Devletini lanetliyorum. Yüce Allah'tan 
yakın zamanda Gazze'nin ve Filistin'in ba­
ğımsızlığını bize göstermesini niyaz edi­

yorum."
Konuşmasının devamında öğrencilere 

nasihatlerde bulunan Prof. Dr. Ali Güneş, dünya 
konjonktürüne bakıldığında ülke olarak çok ça­
lışmaktan başka bir seçeneklerinin olmadığını 
dile getirdi. Tıp Fakültesi olarak amaçlarının sa­
dece tıp alanında bilgili ve tecrübeli bir hekim 
yetiştirmek olmadığını anlatan Güneş, konuş­
masına şöyle devam etti. "Amacımız; toplumun 
değerlerini önemseyecek, topluma sosyal alan­
da yön verecek, onların sorunlarına çözüm üre­
tecek, her hastası ile empati yapacak, ahi ve 
hikmet sahibi hekim yetiştirmenin yanı sıra, ki­
tapları yüzyıllarca dünya tarihinde okunmuş, 
matematik, coğrafya ve jeolojik gibi alanlarda 
bilgi sahibi olmuş İbn-i Sinalar yetiştirmektir."

7. Ulusal Ahi Evran Tıp Öğrenci Sem­
pozyumunda 19 sosyal sorumluluk projesi ve 
26 bilimsel araştırma projesi sunulacağını kay­
deden Prof. Dr. Ali Güneş, Sosyal sorumluluk 
projesinde yaklaşık 200, bilimsel araştırmalar 
projesinde ise yaklaşık 270 öğrencinin yer aldı­
ğını vurguladı.

Konuşmasının sonunda sempozyumun 
hazırlanmasında ve gerçekleştirilmesinde 
emeği olan herkese teşekkür eden Güneş, 7. 
Ulusal Ahi Evran Tıp Öğrenci Sempozyumunun 
güzel ve faydalı geçmesi temennisinde bulun­
du.

Açılış konuşmalarının ardından Bezmi­
alem Vakıf Üniversitesi Tıp Fakültesi öğr. Üyesi 
Prof. Dr. Abdürrahim Koçyiğit "Sağlığa Bütüncül 
Bakış, Sağlıklı Yaşam ve Yaş Almanın Sırları" ile 
Dicle Memorial Hastanesi Çocuk Cerrahisi Bölü­
mü Op. Dr. Taner Kamacı "Gazze'de Hekim 
Olmak" konulu sunumlarını gerçekleştirdiler.

Sunumların ardından ise Tıp Fakültesi 
öğrencileri gün boyu sürecek olan oturumlarda 
sosyal sorumluluk ile bilimsel araştırmalar pro­
jelerini katılımcılara anlattılar.
(KIRŞEHİR AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ)
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Seyfe Gölü Kuş Cenneti, eşsiz 

güzellikleriyle ziyaretçilerini büyülüyor

Kırşehir'in 
büyüleyici doğal gü­
zelliklerinden biri 
olan Seyfe Gölü Kuş 
Cenneti, her yıl bin­
lerce yerli ve yaban­
cı turisti ağırlayarak 
göz kamaştırıyor.

Özellikle fla­
mingoları ve gün ba- 
tımındaki eşsiz man­
zarasıyla ünlü olan 
göl, doğaseverlerin 
ve fotoğrafçıların

uğrak noktası olma­
ya devam ediyor.

Uluslararası 
öneme sahip sulak 
alanların korunması 
amacıyla 1971 yılın­
da İran'ın Ramsar 
kentinde imzalanan 
ve Türkiye'nin 1994 
yılında onayladığı 
Ramsar Sözleşmesi 
kapsamında koruma 
altında bulunan 
Seyfe Gölü, biyoçe-

şitlilik açısından 
büyük bir öneme sa­
hiptir.

Her yıl göç 
mevsiminde binlerce 
flamingonun uğradı­
ğı göl, bu canlıların 
göç yolları üzerinde 
önemli bir durak nok­
tası olarak biliniyor.

Kırşehir yö­
netimi ve çevre ko­
ruma kuruluşları, 
gölün korunması ve

sürdürülebilir bir şe­
kilde yönetilmesi için 
çeşitli çalışmalar yap­
maktadır. Bu 
çabalar, gölün doğal 
güzelliklerinin ge­
lecek nesillere akta­
rılmasını sağlamakla 
kalmayıp, bölge tu­
rizmine de olumlu 
katkılarda bulun­
maktadır. Göl ve 
çevresindeki doğal 
habitatın korunması, 
bölgedeki biyoçeşitli- 
liğin sürdürülebilirli­
ğini de garanti altına 
almakta.

Seyfe Gölü,

ziyaretçilerine do­
ğayla iç içe unutul­
maz anlar sunarken, 
Kırşehir'in doğal gü­
zelliklerinin ne kadar 
zengin ve çekici ol­
duğunu bir kez daha 
kanıtlıyor.

Göl, sadece 
bir doğa harikası 
değil, aynı zamanda 
bir yaşam alanı ola­
rak da kıymetli.

Kırşehir'e 
gelen herkesi bu 
eşsiz doğa olayını 
görmeye ve yaşama­
ya davet ediyoruz. 
(FİLİZ ÖZ)

Malulen emeklilik 
koşulları ve şartlar...

Kırşehir'de 
erken emekli olmak 
isteyen vatandaşlar, 
son dönemde malu­
len emeklilik koşulla­
rını incelemeye baş­
ladı.

Çalışma ha­
yatını tamamlayıp 
rahat bir emeklilik is­
teyen birçok vatan­
daş, çeşitli sağlık so­
runları sebebiyle ma­
lulen emeklilik fırsa­
tından yararlanarak 
10 yıl erken emekli 
olabiliyor.

Ülkemizdeki 
çalışanlar, iş yaşamı­
nın ardından güvenli 
bir emeklilik dönemi 
arzuluyor.

Bu nedenle, 
sağlık sorunları ne­
deniyle çalışamaya­
cak duruma gelen si­

gortalılar, malulen 
emeklilik sistemi sa­
yesinde rahat bir 
emeklilik hayatı sü­
rebilir.

MALULEN 
EMEKLİLİK ŞART­
LARI

Malulen 
emekli olmayı düşü­
nenlerin belirli koşul­
ları yerine getirmesi 
gerekiyor.

Sağlık so­
runları nedeniyle ça­
lışma yeteneğini kay­
beden sigortalılar, ge­
rekli şartları karşıla­
yarak malulen 
emekli olabiliyor.

Bu sistem, iş 
göremezlik ödeneği 
yerine geçiyor ve si­
gortalının ekonomik 
güvence sağlaması­
na yardımcı oluyor.

Sigortalılık 
Süresi ve Prim Öde­
mesi: Kişinin 10 yıl 
boyunca sigortalı ola­
rak çalışmış olması 
ve en az 1800 gün­
lük prim ödemesi 
yapmış olması gere­
kiyor.

Sağlık Duru­
mu: Çalışanın yüzde 
60 veya daha fazla 
güç kaybına uğradı­
ğını resmi bir sağlık 
kurulu belgelemiş ol­
malı.

Sağlık Soru­
nunun Ortaya Çıkış 
Zamanı:

Sağlık soru­
nunun, sigortalının 
işe başlama tarihin­
den sonra ortaya çık­
mış olması gereki­
yor.

İşten Ayrıl­

ma: 4A sigortalıları 
işten ayrılmalı, 4B si­
gortalıları ticari faali­
yetlerini sona erdir­
meli ve 4C sigortalı­
ları da görevinden 
ayrılmış olmalı.

Malulen 
Emeklilik Kapsamın­
daki Hastalıklar Sos­
yal Güvenlik Kuru- 
mu'nun (SGK) belirt­
tiği malulen emekli­
lik hastalıkları ara­
sında şunlar yer alı­
yor:

Kanser, epi­
lepsi, Parkinson, 
beyin tümörü De­
mans, serebral palsi, 
zeka geriliği, MS 
Bipolar bozukluk, şi­
zofren Retina kana­
ması, görme azlığı 
Anemi ve benzeri 
diğer hastalıklar.

MALULEN 
EMEKLİLİK BAŞ­
VURUSU NASIL 
YAPILIR?

Malulen 
emekli olmak iste­
yen vatandaşların ön­
celikle SGK'ya baş­
vurmaları gerekiyor.

Başvuru es­
nasında gerekli bel­
geler arasında sağlık 
kurulu raporu, sigor­
talılık süresi ve prim 
ödeme dökümü gibi 
evraklar bulunuyor.

Başvurunun 
ardından SGK tara­
fından yapılan de­
ğerlendirme sonu­
cunda, gerekli şart­
ları sağlayan vatan­
daşlar malulen 
emekli olma hakkını 
elde ediyor.

Kırşehir'deki 
vatandaşlar için 
önemli bir fırsat olan 
malulen emeklilik, 
sağlık sorunları ne­
deniyle çalışma ha­
yatına devam ede­
meyenler için büyük 
bir rahatlık sağlıyor.

Bu fırsattan 
yararlanmak iste­
yenlerin, gerekli 
şartları taşıyıp taşı­
madıklarını dikkatlice 
incelemeleri ve baş­
vuru sürecini başlat­
maları tavsiye edili­
yor.
(SEVGİ ER)

Ey Amerika sen şeytan başısın.
Çok acımasız zalimsin.
Kan ile beslenen katilsin.
Dünde, bugünde, yârinde değiş­

meyeceksin.
Kurulduğun günden beri Katil Ame­

rika'sın.
"Devleti devlete çatar İt gibi pusu­

da yatar, Tuz diye yutturur buzu, Gafil düş­
tük kuzu kuzu, Dünya'nın en namussuzu, 
Bunca milletlere yazık, Sömürülmüş bağrı 
ezik, Seni seven kanı bozuk, Amerika katil 
katil " Mahsuni ozan ne güzel söylemiş.

Haksızlık karşısında susanlar, zulme 
sessiz kalanlar, zalimin haksızlığına göz 
yumup kulağını tıkayanlarda zulmü edenler 
gibidir.

Ey katil Amerika sen var oldukça 
dünyada huzur olmayacak, zulüm eksilme­
yecek.

Çünkü sen yeryüzünün lanetlenmiş 
kavmisin.

Bastığın yerde zulmün artıyor.
Uğradığın her kıtada fitnesin.
Geldiğin her ülkede kan gözyaşısın.
Çünkü sen aşağılık bir toplumsun.
Katil Amerika sen Avrupa'nın artığı 

katilerin kurduğu devletsin.
Yerli halkı yok eden soykırımcı ka­

tilsin.
Müslümanların bağrına saplanmış 

hançer gibisin.
Şeytan Amerika'nın desteklediği 

çakma katil İsrail Yahudi devleti aylarca 
dünyanın gözleri önünde soykırım uygula­
yıp Filistin'i, Gazze'yi bombardıman altına 
yok ediyor.

Çok sayıda Filistinlinin, Gazze 'linin 
ölmesine, binlerce kişinin de yaralanmasına 
neden olan saldırı ve ablukanın ardından 
İsrail'e dünyada tepkiler artarak devam 
etse de Yahudi katliamına devam ediyor.

Katil Amerika'da üniversite öğrenci­
leri zulme başkaldırıyor.

Sokaklarda eylemciler katiller çeki­
lin Gazze'de deniyor.

Eylemciler polislerin işkenceleri kar­
şısında dik duruşlarını koruyor.

Binlerce öğrenci tutuklanıyor fakat

eylemler durmuyor.
Durmayacakta inşallah katilerin 

sonu yakın ama Müslümanlarda tık yok.
İslam âlemi paramparça...
Gazze sokaklarını kan ve barut ko­

kusu esir almış.
Bebek katili, terör devleti İsrail'in 

yurtlarını, evlerini işgal ettiği, bebekleri an­
nesinden ayıran, babayı evladından kopa­
ran Filistinli iman kardeşlerimizin gözyaşı 
ve imdat çığlığı ile inliyor.

Siyonistlerin ve emperyalistlerin azı 
dişlerinden Müslüman kanı damlıyor.

Yahudilerle, Amerika'yla, batıyla 
dost olanlar, iş tutanlar unutmayın bu zul­
mün altında sizlerde yok olacaksınız.

Firavun 'un karşısında olmak yet­
mez!

Hz. Musa'nın da yanında durmak
gerekir.

Unutmamalıyız ki; yarın Hakkın di­
vanına varınca zulme, Siyonizm'e, emper­
yalizme, İslam düşmanlarına sessiz kalıp, 
bana ne lazım diye bertaraf olanlar bilmeli 
ki; mizanda divan kurulunca huzur-u mah­
şerde hesap veremeyenler en ağır azaplar­
la mahkûm olacak.

Allah "Ey iman edenler!
Yahudileri ve Hristiyanları dost 

edinmeyin.
Zira onlar birbirinin dostudurlar 

(birbirinin tarafını tutarlar).
İçinizden onları dost tutanlar, on- 

lardandır.
Şüphesiz Allah, zalimler topluluğu­

na yol göstermez" buyuruyor.
Mâide süresi 51.
Allah'ın azabı ve laneti Amerikan'ın, 

Siyonist İsrail devletinin ve emperyalistlerin 
üzerine olsun.

Kaman Kaymakamı Kaya,
öğrencilerle buluştu

- Kaman Kay­
makamı Nurullah 
Kaya, liseler arası 
10. sınıf bilgi yarış­
ması finallerinde il bi­
rincisi olan Kaman

İmam Hatip Lisesi 
öğrencileriyle bir 
araya geldi.

İl Milli Eği­
tim Müdürlüğü tara­
fından düzenlenen

okullar arası bilgi ya­
rışmasında, birincilik 
elde eden öğrencileri 
tebrik eden Kaya, öğ­
rencilere çeşitli hedi­
yeler verdi.

Bilgi yarış­
masında zor soruları 
doğru cevaplayan öğ­
rencilerin okullarına 
birincilik getirdiğini 
vurgulayan Kaya, öğ­
rencileri kutlayarak, 
bu başarının diğer 
öğrencilere örnek ol­
ması temennisinde 
bulundu.

Yarışmada bi­
rinci olan 10. sınıf öğ­
rencileri Ayşegül Hız- 
malı Kurt, Berna 
Düşme ve Sultan 
Uçar da ödüller ve 
güzel dilekleri için 
Kaymakam Kaya'ya 
teşekkür etti. 
KIRŞEHİR (AA)
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Engelsiz Yaşam Merkezi'nden 

Engelliler Haftası'na özel etkinlik

Kırşehir En­
gelsiz Yaşam Merke­
zi, 10-16 Mayıs En­
gelliler Haftası kap­
samında İl Müdürü 
Murat Konan'ın katı­
lımıyla özel bir etkin­
lik düzenledi.

Etkinlikte, 
merkezde kalan mi­
safirlerin hazırladığı 
tiyatro, dans, müzik 
ve şiir performansla­
rı büyük beğeni top­
ladı.

Aile ve Sos­
yal Hizmetler İl Mü- 
dürlüğü'ne bağlı En­
gelsiz Yaşam Merke- 
zi'nde düzenlenen et­
kinlik, İl Müdürü 
Murat Konan'ın açılış 
konuşmasıyla başla­
dı.

Konan, En­
gelliler Haftası'nın, 
toplumun tüm ke­
simlerinin engelli bi­
reylerin sorunlarına

dikkat çekmesi ve 
onların hayatlarını 
kolaylaştırmak için 
farkındalık oluştur­
ması açısından 
büyük önem taşıdı­
ğını vurguladı.
Konan, "Engelliler 
Haftası, toplumun 
tüm bireyleri olarak 
engelli vatandaşları­
mızın yanında oldu­
ğumuzu gösterdiği­
miz, onların hayatla­
rını daha yaşanabilir 
kılmak için bir araya 
geldiğimiz özel bir 
hafta.

Bu hafta bo­
yunca düzenlediği­
miz etkinliklerle, en­
gelli bireylerimizin 
yeteneklerini sergile­
melerine ve toplum­
la daha fazla kay­
naşmalarına olanak 
sağlıyoruz," dedi.

Açılış konuş­
masının ardından,

Engelsiz Yaşam Mer- 
kezi'nde kalan misa­
firler, uzun süredir 
hazırlandıkları göste­
rileri sundular. Prog­
ramda, tiyatro, dans, 
müzik ve şiir gibi çe­
şitli performanslar 
sergilendi.

Engelli bi­
reylerin büyük bir öz­
veri ve yetenekle ha­
zırladıkları gösteriler, 
izleyenler tarafından 
ayakta alkışlandı.

Özellikle ti­
yatro oyunu ve dans 
gösterileri, misafirle­
rin sanatsal yetenek­
lerini gözler önüne 
serdi.

T İYATR O  
VE DAN S G Ö S­
T ER İLER İ BÜ YÜ ­
LEDİ

Etkinlikte en 
çok dikkat çeken per­
formanslardan biri, 
merkezde kalan mi-

safirlerin hazırladığı 
tiyatro oyunu oldu.

İzleyenleri 
duygulandıran ve dü­
şündüren oyun, 
büyük beğeni topla­
dı.

Ayrıca dans 
gösterileri de büyük 
bir enerji ve coşku 
ile sahnelendi.

Engelli bi­
reylerin sergiledikleri 
bu gösteriler, onların 
sanatsal yetenekleri­
ni ve azimlerini göz­
ler önüne serdi.

K A T IL IM ­
C ILARD AN  TAM  
NOT

Etkinliğe ka­
tılan izleyiciler, en­
gelli bireylerin hazır­
ladığı gösterilere 
büyük ilgi gösterdi. 
İzleyiciler, perfor­
mansları ayakta al­
kışlarken, etkinlik bo­
yunca duygu dolu 
anlar yaşandı.

Katılımcılar, 
Engelliler Haftası et­
kinliklerinin toplum­
da farkındalık oluş­
turma adına çok 
önemli olduğunu be­
lirterek, Engelsiz 
Yaşam Merkezi'ne ve

İl Müdürlüğü'ne te­
şekkür ettiler.

TO PLU M ­
DA  F A R K IN D A L IK  
O LU ŞTU R M AK

Etkinliğin so­
nunda İl Müdürü 
Murat Konan, etkin­
likte emeği geçen 
herkese teşekkür 
ederek, Engelliler 
Haftası kapsamında 
düzenlenen bu tür et­
kinliklerin, toplumda 
engelli bireylerin so­
runlarına dikkat çek­
mek ve onların ha­
yatlarını kolaylaştır­
mak için önemli bir 
adım olduğunu vur­
guladı.

Kırşehir En­
gelsiz Yaşam Merke- 
zi'nde düzenlenen 
bu anlamlı etkinlik, 
engelli bireylerin ye­
teneklerini sergile­
melerine ve toplum­
la kaynaşmalarına 
olanak sağladı.

Engelliler 
Haftası boyunca dü­
zenlenen bu tür et­
kinliklerin devam et­
mesi ve farkındalığın 
artırılması temenni­
siyle etkinlik sona 
erd i.(FİLİZ  ÖZ)

Başkan Turgut, Vali 
Buhara ile görüştü

Kırşehir'in 
Akpınar ilçesine 31 
Mart Mahalli İdareler 
Seçimleri sonrasında 
Belediye Başkanı ola­
rak seçilen Şükrü 
Turgut, Kırşehir Vali­
si H. Mete Buhara'yı 
makamında ziyaret 
ederek, ilçedeki 
devam eden projeler

ve planlar hakkında 
bilgi verdi.

Göreve yeni 
başlayan Başkan Tur­
gut, bu ziyarette Vali 
Buhara ile Akpınar'ın 
mevcut ve öncelikli 
ihtiyaçları üzerine 
kapsamlı bir görüş­
me yaptı.

İlçenin kal­

kınması ve geliştiril­
mesi adına yapılabi­
lecek iş birlikleri ele 
alındı.

Özellikle il­
çede sürdürülen alt­
yapı ve toplumsal 
projelerin geliştiril­
mesi ve yeni projele­
rin hayata geçirilme­
si konularında fikir

alışverişinde bulu­
nuldu.

Başkan Tur­
gut, ziyaret sonrası 
yaptığı açıklamada, 
"Akpınar'ımızın ihti­
yaçlarını en iyi şekil­
de karşılamak ve il­
çemizi daha yaşana­
bilir bir hale getir­
mek için Valimiz ile

düzenli olarak gö­
rüşmeye devam ede­
ceğiz.

Bugün ele al­
dığımız projeler ve iş 
birlikleri ilçemizin ge­
leceği için büyük 
önem taşıyor" dedi.

Vali Buhara 
ise yapılan ziyaret­
ten duyduğu mem­
nuniyeti dile getire­
rek, yerel yönetim­
lerle iş birliği içinde 
olmanın önemine 
vurgu yaptı.

Bu ziyaret, 
yerel ve il yönetimle­
ri arasındaki iş birli­
ğini güçlendirme ve 
ilçenin sorunlarına 
etkin çözümler üret­
me amacını taşıyor.

Önümüzdeki 
dönemde bu tür gö­
rüşmelerin sıklığının 
artırılması ve daha 
kapsamlı projelerin 
ele alınması bekleni- 
yor.(SEVGİ ER)

"EMNİYET KEMERİ 
HAYAT STANDARDIDIR"

N aom i KLE İN  Şöyle diyordu: Bu 
piyasa modelinin dünyaya yayılma tarihinin 
köklerini kazırken, krizleri ve felaketleri kul­
lanma düşüncesinin ta başından beri M il­
ton  Friedm an'n ın hareketinin çalışma 
şekli olduğunu fark ettim; kapitalizmin bu 
fundamentalist biçimi yol almak için daima 
felaketlere ihtiyaç duymuştur. İşi kolaylaştı­
ran felaketlerin ve şokların giderek büyü­
düğü ve şok etkisini n artırdığı da çok açık 
bir gerçekti, ancak Irak 'ta  ve New Orle- 
ans'ta yaşanan 11 Eylül sonrasına özgü, 
yeni bir şey değildi. Daha ziyade krizlerden 
yararlanma konusundaki, bu geniş deney­
ler, şok doktrinine sıkı sıkıya bağlılıkla geçi­
rilen otuz yılın birikimini oluşturmaktaydı.

Aynen 1970'lerdeki Arjantin cunta­
sının eseri olan, çoğunluğunu solcu militan­
ların oluşturduğu 30 bin insanın kaybedil­
mesinin ülkede Chicago Okulu politikaları­
nın uygulanmasının bir parçası olması gibi, 
terör Şili'deki aynı ekonomik metaforfoz tü­
rünün de parçasıydı.

1982'deki Falkland savaşı, İngiltere 
de Margaret Thatcher için benzer bir 
amaca hizmet etmişti. Savaştan kaynakla­
nan kargaşa ve milliyetçilik heyecenı, grev­
deki kömür madeni işçilerini bastırma ve 
bir batı demokrasisinde ilk defa yaşanan 
özelleştirme çılgınlığını başlatma imkanını 
tanımıştı ona. 1999 'da gerçekleştirilen 
NATO'nun Belgrad'a saldırısı eski Yugoslav­
ya'da hızlı bir şekilde özelleştirme gerçek­
leştirmenin koşullarını yaratmıştı. ( Savaşı 
erkene almanın bir amacı da buydu) Bu sa­
vaşları motive eden tek unsur ekonomi de­
ğildi kuşkusuz, ancak örneklerin hepsinde 
de , e ko n o m ik  şo k  te ra p is in in  zeminini 
yaratmak için kuvvetli bir kolektif şok kulla­
nılıyordu.

Friedm an'n ın C h icago  O ku lu  ha­
reketi 1970'lerden beri dünyanın dört bir ya­
nında toprak fethetmektedir, fakat bu 
görüş son zamanlara kadar doğduğu ülke­
de tam olarak hayata geçirilmemişti. Fakat 
2001'de durum değişti. 11 Eylül Saldırıları 
gerçekleştiğinde Beyaz Saray, Friedm an'ın  
yakın arkadaşı Dona ld  R um sfe ld  dahil 
olmak üzere- müritlerini bir araya getirdi. 
Uzun zamandır beklenen felaket gelip çattı­
ğında , günlerinin nihayet gelmiş olduğpu- 
nu anında bilip seziyorlardı.

B la ckw a te r gibi özel güvenlik şir-

ketleri yeni müşteriler ararken, neden BM 
Barış Gücü askerleri Darfur'a yerleştirilsin? 
İşte bu, 11 Eylül sonrasına özgü bir farklı­
lıktır; önce, savaşlar ve felaketler ekonomi­
nin kısıtlı bir sektörüne fırsatlar sağlar; ör­
neğin savaş jetleri üreticileri ya da bomba­
lanan köprüleri yeniden inşa eden inşaat 
şirketlerine büyük kaynaklar aktarılır. Ancak 
savaşların olmasında asıl ekonomik rol, tı­
kanan piyasaları yeniden açmak ve savaş 
sonrasındaki barış zamanını canlanmalarını 
yaratmanın bir aracı olmak şeklindeydi.

Bu postmodern yaklaşımın çok be­
lirgin bir avantajı, piyasa anlamında başarı­
sız olmasının mümkün olmamasıdır.

İşkence ŞİLİ'DEN Çin'e,Irak'a 
kadar serbest piyasanın küresel çaplı saldı­
rısında sessiz bir rol oynar. Ancak İşkence, 
baş kıldıran insanlara istenmeyen politika­
lar dayatmanın bir aracı olmanın ötesinde 
anlam taşımaktadır; aynı zamanda Şok 
D o k tr in in in  temel mantığının da bir meta- 
forudur.

İşkence, ya da CIA'nın diliyle " Z o r­
la y ıc ı so rg u lam a" tutsakları iradeleri dı­
şında itirafta bulundurmak amacıyla derin 
bir desoryantasyona ve şok durumuna sok­
mak amacıyla tasarlanmış bir teknik de­
mektir. Esas mantık, 1990'ların sonlarında 
gizliliği kalkan iki CIA klavuzunda ayrıntılı 
bir şekilde ortaya konulmuştur.

Orada, 'direniş kaynakları'nı çöz­
menin yolunun , tutsaklar ile onların etra­
fındaki dünyayı anlama yetenekleri arasın­
da şiddetli kopuşlar gerçekleştirmek olduğu 
açıklanmaktadır. İlkin, duygular( başına 
torba geçirerek, kulakları tıkanarak, kelep­
çe vurarak, dış dünyadan tamamen izole 
ederek) herhangi bir algıdan yoksun bırakı­
lır, sonra beden şiddetli bir uyarım bombar­
dımanına tabi tutulur( hızla yanıp sönen 
ışıklar, yüksek sesli müzik, dayak atma, 
elektrik şoku)

Başkan Şahin'den İl Bank 
Genel Müdürüne ziyaret

tF ILBANK
TÜRKİYE’NİN YAPICI GÜCÜ

Büyük Birlik 
Partisi'nin (BBP) üst 
düzey yöneticileri ve 
Mucur Belediye Baş­
kanı Ali Şahin, İl 
Bank Genel Müdürü 
Recep Türk'ü maka­
mında ziyaret etti.

Partinin 
Genel Başkan Yar­
dımcıları Bülent İspir 
ve Nihat Gürbüz, 
Merkez Karar Yöne­
tim Kurulu Üyesi 
Kemal Üçüncü, Kır­
şehir İl Başkanı Ali 
Boyacı ve diğer yet­
kililer ile birlikte ger­
çekleşen bu ziyaret, 
yerel ve ulusal gün­
demdeki işbirliklerini 
güçlendirmeyi amaç-

lıyor.
Ziyarette, 

Kırşehir ve çevre böl­
gelerindeki kalkınma 
projeleri başta 
olmak üzere, çeşitli 
konular ele alındı.

İl Bank'ın 
bölgedeki yatırımları­
nın artırılması ve sos­
yal projelerin des­
teklenmesi gibi ko­
nular masaya yatırıl­
dı.

İl Bank 
Genel Müdürü Recep 
Türk, BBP heyetine 
projeler ve işbirlikleri 
hakkında bilgi verdi 
ve konuklarını ağırla­
maktan duyduğu 
memnuniyeti dile ge-

tirdi.
Büyük Birlik 

Partisi ve Kırşehir İl 
ve Merkez İlçe Baş­
kanlığı, ziyaret son­
rası yaptığı açıkla­
mada, İl Bank Genel 
Müdürü Recep 
Türk'e gösterdiği mi­
safirperverlik ve sa­
mimiyet için teşek­
kürlerini iletti.

Bu tür ziya­
retlerin, karşılıklı an­
layış ve işbirliği için­
de süregelen çalış­
maların bir parçası ol­
duğu vurgulandı.

Ziyaretin ar­
dından yapılan ortak 
basın açıklamasında, 
gelecekte de benzer

işbirliklerinin devam 
edeceği ve bu tür di­
yalogların her iki ta­
rafın da çıkarına ol­
duğu belirtildi.

Kırşehir ve 
çevresindeki geliş­
meler, İl Bank ve 
yerel yönetimlerin iş­
birliği ile daha da 
ivme kazanacak gibi 
görünüyor.
(HAT İCE
SÜ R M ELİ)
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AB Komisyonu Üyesi Varhelyi, Sırbistan'ın 2029'un 

sonuna Kadar Birliğe üye olmasını umuyor

Avrupa Birli­
ği (AB) Komisyonu­
nun Komşuluk ve Ge­

nişlemeden Sorumlu 
Üyesi Oliver Varhel­
yi, Sırbistan'ın 2024-

2029 döneminde Bir­
liğe girmesini umut 
ettiğini dile getirdi.

Sırbistan'ın 
başkenti Belgrad'a 
bir araya gelen Var-

helyi ve Sırbistan 
Cumhurbaşkanı 
Aleksandar Vucic 
ortak basın toplantısı 
düzenlendi.

Varhelyi, bu 
yılın sonunda kuru­
lacak ve 2029'a 
kadar faaliyet göste­
recek Komisyonun, 
yeni üyeleri AB'ye 
dahil etmek için ça­
lışması gerektiğini 
ifade ederek "Çünkü 
üyeliğin Orta ve 
Doğu Avrupa'ya 
neler getirdiği çok 
açık." yorumunu 
yaptı.

AB-Sırbistan 
arasında 5 yıldır 
süren işbirliğinin 
"meyve vermeye 
başladığını" söyleyen 
Varhelyi, "Bir sonraki

(AB) Komisyonun 
görev süresinin so­
nuna kadar Sırbis­
tan'ın bu bölgeye 
(AB'ye) katıldığını gö­
receğimizi umuyo­
rum çünkü bana 
göre bir sonraki Ko­
misyonun genişleme 
hakkında olması ge­
rekiyor." dedi.

AB'nin Sır­
bistan'a yönelik bü­
yüme planının uygu­
lanmaya başlanma­
sından duyduğu mut­
luluğu dile getiren 
Varhelyi, Vucic ile 
yaptığı görüşmede 
AB'ye katılım koşulla­
rının yerine getiril­
mesini sağlayacak re­
formların nasıl hız­
landırılacağı konusu­
nun ele alındığını ak­

tardı.
"Batı Bal­

kanların tamamının 
günün sonunda AB 
üyesi olacağını" 
ifade eden Varhelyi, 
Sırbistan'ın, Birliğe 
katılımı için demok­
ratik reformlar ve hu­
kukun üstünlüğü hu­
suslarında ilerleme­
lerin yaşanması ve 
ülkenin dış politika­
sının AB dış politika­
sına daha uyumlu 
hale getirilmesi ge­
rektiğini dile getirdi.

- "AB ile 
yıl sonuna kadar 
neredeyse tüm fa­
sılların açılmasını 
umuyoruz"

Sırbistan 
Cumhurbaşkanı 
Vucic, ülkesinin bü­

yümekte olduğunu 
ve bunun da AB'nin 
reformlarına olan bağ­
lılığı gösterdiğini söy­
ledi.

Vucic, Var­
helyi ile yaptığı gö­
rüşmenin önemine 
değinerek, "AB ile yıl 
sonuna kadar nere­
deyse tüm fasılların 
açılmasını umuyoruz, 
bu ileriye doğru atıl­
mış büyük bir adım 
olacak." dedi.

Sırbistan'ın 
AB ülkeleriyle iyi eko­
nomik ilişkileri oldu­
ğunu aktaran Vucic, 
"Bu konu sadece eko­
nomik değil, vatan­
daşlarımıza getirece­
ği refahla da ilgili.

Batarya üre­
timi için öncelikli ola

rak ülkemizde elekt­
rikli otomobil fabrika­
larına ihtiyacımız 
var.” ifadelerini kul­
landı.

Karadağ'ın 
Kotor kentinde çar­
şamba günü düzenle­
necek "Batı Balkanlar 
Liderleri Zirvesi" ile il­
gili de konuşan Vucic, 
Birleşmiş Milletler 
(BM) Genel Kuru- 
lu'nda Srebrenitsa 
Soykırımı'nı Anma 
Günü ilan edilmesi 
karar tasarısının tartı­
şılacağı duyumunu al­
dıkları için zirveye ka­
tılımını iptal ettiğini, 
New York'a gidip, söz 
konusu kararın alın­
maması için mücade­
le edeceğini belirtti. 
(AA)

KIRŞEHİR IŞKUR İŞ İLANLARI
SATIŞ 

DANIŞMANI
ÇALIŞMA ADRESİ:

AŞIKPAŞA MAH. AHMET YESEVİ BLV

KIRŞEHİR MERKEZ

İŞ TANIMI:

EZG İ PİDE RESTAURANTTA 
ÇALIŞM AK Ü ZE R E  

K URYE ARANM AKTADIR. 
CİNSİYET:

BAY KADIN

EN AZ ÖĞRENİM SEVİYESİ:
Okur yazar

CİNSİYET: 
Erkek -kadın

İLETİŞİM: 
Mehmet Cesim  

905319006256

İŞVEREN

EZGİ PİDE RESTAURANT

Son Başvuru Tarihi: 16.05.2024

Garson
ÇALIŞMA ADRESİ: 

BAĞBAŞI MH.
ŞEHİT KEREM  

AYDIN CD. NO:44 
KIRŞEHİR MERKEZ

İŞ TANIMI:
Roof Restorant için erkek garson 

alınacaktır.
İlgilenen vatandaşlarımızın firma ile 

iletişime geçmeleri rica olunur

EN AZ ÖĞRENİM SEVİYESİ: 
İlköğretim
İLETİŞİM:

TAYLAN ŞAHİN 
+905359309595

İŞVEREN:
ŞEHR İ GÜL TURİZM GIDA İNŞ.TİC.SAN.LTD.ŞTİ.

Son Başvuru Tarihi: 19.05.2024

Temizlik Görevlisi
ÇALIŞMA ADRESİ:

YENİCE MAH. ATATÜRK CAD. 
HANGÜL APT.

NO:21 DOĞTAŞ MOB. 
KIRŞEHİR MERKEZ

30-55
(12.10.1993 - 13.09.1968 
tarihleri arasında doğan kişiler)

İlköğretim
Cinsiyet:

Kadın

İLETİŞİM: 
SALİH ARSLAN

İŞVEREN: 
Mustafa Bey

Son Başvuru Tarihi: 29.05.2024

İş Güvenliği Uzmanı 
(Tehlikeli Sınıf-B)

ÇALIŞMA ADRESİ:

YENİCE MAH. 189. SO KAK N0:10/1 
KIRŞEHİR MERKEZ 

KIRŞEHİR / TÜRKİYE

İŞ TANIMI:
A ş ık p a şa  Ortak Sağlık  G üvenlik  Birimi 
için aktif araç kullanabilen, K ırşeh ir de 
ikametgah edebilecek, C  veya B sınıfı 

İş güvenliği uzm anı alınacaktır.
İlgilenen vatandaşlarım ızın  

0530 282 51 89 telefon num arası 
ile iletişim e geçm eleri rica olunur.

Ç a lışm a ve Sosya l G üvenlik  
Bakanlığı tarfından yetkilendirilm iş 

B Sınıfı İş G üvenliğ i Uzmanı 
Sertifikasına sah ip  olmak.

Tercih Edilen İkamet İlçeleri: 
ÇİÇEKD AĞ I, KAM AN , 

KIRŞEHİR M ER K E Z , M UCUR , 
AK PIN AR , A K Ç A K E N T , B O Z T E P E

İLETİŞİM:
Namık Türedi 

+905302825189

İŞVEREN
AŞIK PA ŞA  O R TA K SAĞ LIK  GÜVENLİK  

BİRİMİ LİMİTED ŞİRKETİ

Son Başvuru Tarihi: 22.05.2024

Final Okulları
ÇALIŞMA ADRESİ:

GÜLDİKEN MAHALLESİ ORTAKÖY  
CADDESİ NO 74 FİNAL OKULLARI 

KIRŞEHİR MERKEZ  
KADIN 

Nitelik ve Beceriler 
ÖN MUHASEBE İŞLEMLERİNDEN ANLAYAN 

EVRAK TAKİBİ YAPABİLECEK

EN AZ ÖĞRENİM SEVİYESİ: 
önlisans

İLETİŞİM: 
KEVSER AKTAŞ 
905445545250

İŞVEREN 
Final Okulları

Son Başvuru Tarihi: 19.05.2024

İş Güvenliği Uzmanı 
(Az Tehlikeli Sınıf-C)

ÇALIŞMA ADRESİ:
YENİCE MAH. 189. SO KAK N0:10/1 

KIRŞEHİR MERKEZ 
KIRŞEHİR / TÜRKİYE

İŞ TANIMI:
Üniversitelerin ilgili bölümlerinden  

m ezun,B sınıfı veya C sınıfı iş güvenliği 
uzmanlığı belgesi olan, 

M icrosoft office programlarına hakim, 
Aktif araç kullanabilen B 

sınıfı ehliyeti 
olanı O S G B  bünyesinde çalışacak  

İş GüvenliğiUzm anı (Az Tehlikeli Sınıf-C) 
personel aranmaktadır.

Başvurm ak isteyen adayların 
firma ile irtibata geçmeleri rica olunur.

EN AZ ÖĞRENİM SEVİYESİ:
En Az Öğrenim Seviyesi : Önlisans

CİNSİYET:
Kadın- Erkek

İLETİŞİM:
Rıdvan Yıldırım 
905413867244

İŞVEREN
Ahİ SAĞ LIK  Ç E V R E  İŞ GÜVENLİĞİ 
EĞİTİM İNŞAAT LİMİTED ŞİRKETİ

Son Başvuru Tarihi: 17.05.2024

Çay görevlisi
ÇALIŞMA ADRESİ:

M EDRESE MAH. MELİKGAZİ CD. 
HACIBEYAZOĞLU APT. 2/9 

KIRŞEHİR M ERKEZ  
İŞ TANIMI 

Kayalar sigortada çay temizlik telefon 
işlerine bakacak yarı zamanlı 

çalışabilecek 
(sabah 08.00- 13.00 saatleri arası ) 

eleman aranmaktadır.

İLETİŞİM:
Işıl KAYA 

905064871230

Son Başvuru Tarihi: 24.05.2024

BEDEN İŞÇİSİ
Ç A LIŞM A  ADRESİ: 

B.ULUTAN CD. K IR ŞEHİR  
B EYZA O Ğ LU

İŞH.NO  9 F M ER K EZ K IR ŞEHİR  
K IR ŞEH İR  M ER K EZ
EN AZ ÖĞRENİM SEVİYESİ: 

ilköğretim 
CİNSİYET: ERKEK 

İLETİŞİM:
YETKİLİ KİŞİ 903862132221

İŞVEREN:
CO ŞAR İNŞAAT M ALZ.VEPETROL 

ÜRÜN. PAZTİC.LTD.ŞTİ

Son Başvuru Tarihi: 21.05.2024

Lastik Üretim Elemanı

ÇALIŞMA ADRESİ:
KINDAM MAH. AN KAR A - KAYSERİ 

CAD. 2/1KIRŞEHİR MERKEZ

İŞ TANIMI:
Lastik Üretim Elemanı

EN AZ ÖĞRENİM SEVİYESİ: 
İlkokul

CİNSİYET:ERKEK

İLETİŞİM:
PETLAS

İŞVEREN 
PETLAS LASTİK SANAYİVE TİCARET A.Ş

Son Başvuru Tarihi: 19.05.2024
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Kent Konseyi Engelliler Meclisi 
Çalıştayı Kırşehir'de gerçekleşti

Kırşehir Be­
lediye Başkanı Sela- 
hattin Ekicioğlu ve 
CHP Milletvekili 
Metin İlhan, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi- 
tesi'nde düzenlenen 
Kent Konseyi Engel­
liler Meclisi Çalışta- 
yı'na katıldı.

Çalıştay, 
kentteki engelli va­

tandaşların yaşam 
kalitesini artırmak ve 
toplumda daha aktif 
rol almalarını sağla­
mak amacıyla dü­
zenlendi.

Belediye Baş­
kanı Selahattin Ekici- 
oğlu, konuşmasında 
engelli bireylerin sos­
yal hayatta karşılaş­
tıkları zorlukların far­

kında olduklarını ve 
bu zorlukların üste­
sinden gelmek için 
belediye olarak çe­
şitli projeler geliştir­
diklerini belirtti.

Ekicioğlu, 
"Engelli vatandaşla­
rımızın yaşamlarını 
kolaylaştırmak için 
her türlü desteği ver­
meye hazırız.

Bu çalıştay, 
onların ihtiyaçlarını 
daha iyi anlayıp, 
çözüm yollarını bir­
likte belirlemek için 
önemli bir fırsat" 
dedi.

CHP Millet­
vekili Metin İlhan da 
çalıştayda yaptığı ko­
nuşmada.

Engelli bi­
reylerin toplumsal 
hayatta karşılaştıkla­
rı engellerin sadece 
fiziksel olmadığını, 
aynı zamanda sosyal 
ve ekonomik boyut­
larının da bulundu­
ğunu vurguladı.

İlhan, "En­
gelli vatandaşlarımı­
zın hak ettikleri 
yaşam standartları­
na ulaşmaları için he­
pimize büyük görev­
ler düşüyor.

Bu tür çalış- 
taylar, sorunların tes­
piti ve çözüm yolları­
nın belirlenmesi açı­
sından son derece 
değerli" ifadelerini 
kullandı.

Çalıştayda, 
engelli bireyler ve 
aileleri, yaşadıkları 
sorunları ve taleple­
rini doğrudan yetkili­
lere iletme fırsatı 
buldu.

Katılımcılar, 
eğitim, istihdam, sağ­
lık ve ulaşım gibi ko­
nularda yaşadıkları 
sıkıntıları dile getirir­
ken, çözüm önerile­
rini de sundu.

Çalıştay, ka­
tılımcıların aktif katı­
lımıyla gerçekleştiri­
len atölye çalışmala­
rıyla sona erdi.

Kent Konse­
yi Engelliler Meclisi 
Çalıştayı, engelli va­
tandaşların toplum­
sal yaşama daha 
aktif katılım sağla­
maları ve yaşam ka­
litelerinin artırılması 
yönünde önemli bir 
adım olarak değer­
lendiriliyor.

Belediye Baş­
kanı Selahattin Ekici­
oğlu ve CHP Millet­
vekili Metin İlhan'ın 
katılımı ve destekle­
riyle gerçekleşen ça­
lıştay, kentte engelli 
bireylerin sorunları­
nın çözümü nokta­
sında umut verici bir 
etkinlik oldu.
(SEVGİ ER)

KADEM ve Milli Efiltlm
Bakanlığı'ndan öğretmenlere 

yönelik eğitimler
Kırşehir'de KADEM (Kadın ve De­

mokrasi Derneği) ile Milli Eğitim Bakanlığı 
Öğretmen Yetiştirme ve Gelişme Genel 
Müdürlüğü iş birliğiyle, öğretmenler için 
özel eğitim programları düzenleniyor.

"Güven Toplumun İnşası, Şiddetin 
Anatomisi ve Çözüm Yolları" ve "İki İnsan" 
başlıklı eğitimler, öğretmenlerin sosyal so­
runlara duyarlılıklarını artırmayı ve çözüm 
odaklı yaklaşımlar geliştirmelerini amaçlı­
yor.

Sırrı Kardeşler Ortaokulunda dü­
zenlenen "Güven Toplumun İnşası, Şidde­
tin Anatomisi ve Çözüm Yolları" eğitimiyle, 
şiddetin toplum içindeki yeri ve çözüm yol­
ları detaylı bir şekilde irdelendi.

Eğitimde, şiddetin sosyolojik, psi­
kolojik, hukuki ve dini boyutlarına değini­
lirken, bu olgunun sebepleri ve çeşitleri

üzerinde duruldu. Alanında
uzman eğitmenler, şiddeti önleme yöntemle­
rini katılımcılarla paylaştı.

Diğer bir eğitim olan "İki İnsan" ise 
Hoca Ahmet Yesevi Anadolu İmam Hatip Li- 
sesi'nde gerçekleştirildi. Bu eğitimle, toplum­
sal cinsiyet adaleti ve kadın-erkek rollerinin 
toplum içinde nasıl şekillendiği ele alındı.

Katılımcılar, cinsiyetler arası eğitim, 
haklar ve sorumluluklar konusunda bilgilendi­
rilerek, bireylerde kadın ve erkek rolleri hak­
kında adalet merkezli bir farkındalık oluştu­
rulması hedeflendi.

Bu eğitimlerle KADEM ve Milli Eğitim 
Bakanlığı, öğretmenleri toplumsal sorunlara 
karşı daha bilinçli ve duyarlı hale getirmeyi 
amaçlıyor, böylece eğitimcilerin toplumdaki 
olumlu değişimlere öncülük etmeleri teşvik 
ediliyor.(ÜMMÜGÜLSÜM  ERO ĞLU )

Tevrat 'ın korunması Yahudi din adamla­
rının sorumluluğuna verilmişti. Onlar; ayetlerin 
hükmünü çarpıtarak, tevil ederek, gizleyerek, 
hükmü değiştirerek, istediklerini uygulayıp iste­
mediklerini askıya alarak emanete ihanet ettiler.
Bu olumsuzluktan dolayı Kur'an'ı Hakim'in koru­
masının bizlere değil Allah'a ait olduğu haber ve­
rildi: "Ş ü p h e s iz  k i K u r 'a n 'ı b iz  in d ird ik , O 'nu 
ko ru ya cak  o lan  da e lb e tte  b iz iz  b iz! ".Dola­
yısıyla kitabımız Cebrail(as)tarafından inzal edildi­
ği şekliyle muhafaza edilerek bize kadar ulaşmış­
tır. Bugün elimizdeki mevcut Kur'an nüshalarında 
eksik veya fazlalık yoktur. Bazı Ğulat'ı Şia men­
suplarının Hz. Fatıma nüshası iddiaları ve kendisi­
ne Resullük/Elçilik payesi vermek için Şeytan'ın iğ- 
vasına kapılan Reşat Halife ile tilmizi Edip Yük- 
sel'in Tevbe suresinin son iki ayetiyle alakalı iddi­
aları Kur'an'ı inkâr etmek manasından başka bir 
anlam ifade etmez. Elimizdeki Mushaf( tertibi de 
dâhil) Hz. Muhammed'e indirildiği şekliyle muha­
faza edilmiştir. Bunun haricindeki her türlü iddia 
batıldır.

Kur'an'ın bir ismi el Zikr'dir. Yani hem ha­
tırlatır hem de hatırlanır. Maamafih bu mübarek 
kitap senede bir ay, haftada bir gün, cenazede 
veya başka münasebetlerle mahdut bir okumanın 
muhatabı kılınamaz. Bilakis her gün muvazabalı 
bir biçimde sürekli okunması gereken bir hitaptır. 
Hidayet rehberi olma özelliği bu şarta bağlı ola­
rak yerine gelir. Aksi takdirde Zikr olma hususiye­
ti ortadan kalkar. Zikr olma meziyeti ya vahyin 
kendisi tarafından muhatapta karşılık bulur, ya 
Peygamberin beyanı yol gösterir ya da ilim ehli 
bir âlimin delaleti ile ortaya çıkar. Nitekim Resu- 
lullah'ın tebyin vazifesi şöyle belirtilmiştir: " Zikri 
sana indirdik ki insanlara indirileni beyan 
edesin. Umulur ki düşünürler. "Vahyi oku­

muş, anlamış, özümsemiş ve benimsemiş bir in­
sanın hidayetinin devamı duasındaki samimiyeti­
ne ve vahiyle olan ahdine sadakatine bağlıdır.

Kur'an'ı mehcur bırakmaktan şikâyet 
eder Resulullah(sav). Mehcur bırakmak maalesef 
belirli cemaatlerce manasının ve ahkâmının ter- 
kedilmesi olarak anlaşılır ve bu minvalde slogan­
lara malzeme yapılır. Hâlbuki mehcuriyet yerine 
göre asli lafızlarıyla tilaveti bırakmak, yerine göre 
manasını anlamadan mekanik okumak, yerine 
göre ahkâmını mülga bırakmak, yerine göre de 
Kur'an'ın bütünüyle değil bir parçasıyla meşgul 
olmak manasına gelir. Bir vakitler halkın, Kur'an'ı 
Kerim'e olan hürmetini ifade için kılıflı bir şekilde 
yüksekçe bir yere asmasını diline dolayıp bu say­
gıyı küçümseyenlerin hikmetten nasipleri olmadı­
ğı gibi bu millete verecekleri bir şey de olmaz. Be 
cahil! Kur'an'ı okumak, anlamak, hayata geçirme­
nin önemini anlatmak için niçin asırlardır halkın 
derin hafızasında yer edinen saygı göstergelerini 
diline dolamak yerine "Kur'an'a hürmet gös­
terildiğini görüyoruz; ne kadar güzel, tıpkı 
bu hürmet gibi onu okuma, anlama ve 
hayat rehberi yapma konusunda da gayret 
göstermeliyiz!" diye insanları irşad etsene.

Bazı cemaatlerde şahit olduğumuz gibi 
cüzlere bölerek Kur'an hatmi, elbette kişinin va­
hiyle ahdinin canlı kalmasını temin eder ve sevap 
kazandırır. Lakin en güzeli günlük planlamaya 
uygun olarak her gün - gücümüz kadar- sabah 
akşam düzenli bir Kur'an mütalaası maksadın 
hâsıl olmasını sağlar. Sabah ve akşam mutlaka 
üç-beş sayfa da olsa Kur'an okumaya, manası 
üzerine tefsirlere bakmaya, düşünmeye, hayata 
yansıtmaya muhtacız. Sadece kendimizin okuma 
alışkanlığı kazanması kâfi gelmez; çoluk çocuğu­
muzun da bu nimeti tatmasına yönelik her türlü 
tedbiri almakla da mesulüz.

Kur'an coğrafyasından, aklımızı, kalbimizi 
ve ruhumuzu besleyecek muhtelif ayetleri ezber­
lemek ve belli bir periyotla tekrar etmenin birçok 
faydası bulunmaktadır. Ezberlenen ayetlerin oldu­
ğu sayfaları küçük işaret kâğıtlarıyla belirlemek 
ve onları namazlarda zammı sure olarak okumak 
hafızada daha uzun süre kalıcı olmasına sağlar. 
Ezberlenen ayetlerin meali ve tefsiri de farklı tef­
sir kitaplardan karşılaştırmalı olarak okunarak

amele dönüşmesi kolaylaştırılmış olur.
Bu mevzuda kesin karar mevcutsa 

Kur'an'ı Kerim'i asli dili ile usulünce okumayı öğ­
renmekle başlanabilir. Yaş kaç olursa olsun 
Kur'an, öğrenmesi çok kolay bir kitaptır. Hazık bir 
hocanın nezaretinde ciddi bir çalışma ile bir haf­
tada elifba cüzünü bitirip Mushaf'a geçmek zor 
değildir. Birkaç aylık müddet, bir sayfayı az hata 
ile ve beş dakikada okuyabilecek bir seviyeye gel­
mek için yeterlidir. Tecvid ve makamlı okuyuş, ki­
şinin maharetine, çabasına ve kabiliyetine bağlı 
olarak altı ayda elde edilebilir. Bu süre zarfında 
Arapça sarf ve nahiv öğrenmeye başlarsa sıkı bir 
çalışmayla bir senede Allah'ın kitabı kendi anlaya­
cak bir yetkinliğe ulaşabilir.

Öğrenen kişiler kendi öğrendiği ile kala­
maz; bilakis " Sizin en hayırlınız Kur'an'ı öğ­
renen ve başkalarına öğretendir." nebevi 
buyruğuna imtisalen diğer insanlara öğretmek 
için gayret gösterirler. Kur'an'ı Kerim, hem bu 
dünyada insanı doğru yola sevk edecek hem de 
kıyamet günü kendisi ile bağını diri tutan Mümin­
lere şefaat edecektir.

Haftalık Kur'an eksenli bir sohbet halka­
sına dâhil olmak kişinin hem yeni şeyler öğren­
mesine vesile olur hem de dini şuurunu canlı tut­
maya yarar. Şayet ilim sahibi ise kendisinin böyle 
bir musahabe halkası teşkil etmesi ve sahih bir 
irşad menheci uygulaması farzdır. Dar anlayışlı, 
mutaassıp dini gruplarla kardeşlik ilişkisini devam 
ettirmek gerekir fakat Kur'an ve Sünnet kaynağı­
na dayanan, dini ideoloji haline getirmeyen arka­
daş gruplarıyla ya bir dernekte ya da ev sohbet­
lerinde yer almak kişinin dini salabiyetini takviye 
eder. Bu tarz mudarese halkalarının kurulduğu, 
Resulullah'ın haber verdiği rahmet evleridir.

Ayrıca böylece o hanenin de ilahi ikram­
dan ve ihsandan pay alması müjdesi tahakkuk 
eder.

Kur'an'ı Kerim ayetleri birbirini nakzet­
mez aksine birbirini takviye eder, şerh eder. 
Kur'an, yeni indirilmiş bir kitap değildir; bittabi 
bizden önce geçen Müslümanlar 'ın nasıl anladığı 
ve yaşamdaki tatbikatı göz ardı edilemez. Bina­
enaleyh; her ağzından Kur'an diyen yeni yetme 
uleyma'nın sözlerini tek hakikat olarak görüp es- 
lafımıza taarruz etmek nadanlıktır. Kur'an yolunda

ömür harcamış geçmiş büyük ulemaya olur- 
olmaz yerde çatan, modernizme ve sekülerizme, 
en büyük günahların en ballı görsellikle ve yasal­
lıkla reklamının yapıldığı laik hayat tarzına söz 
söyleyemeyen heyecanlı, medyatik cahil ilahiyat­
çılardan uzak durmak dini sahih tutmak için zo­
runluluktur. Aynı şekilde geçmişten tevarüs ettik­
leri bütün geleneği, atalar ve erenler kültü haline 
getirip dinin özüne zarar veren bidat ve hurafe 
ihdas eden topluluklardan uzak durmak da hesap 
günü "ahh , vahh!" etmekten,keşkeli cümleler 
kurmaktan muhafaza eden etkili bir tedbirdir.

Kur'an, haydi diye okuyana kendisini 
açmaz. Niyet ve yaklaşım tarzı belirleyicidir. Kim 
hangi amaçla Kur'an okuyorsa hissesine düşen 
de ona göre olur. Hidayet gayesiyle okuyan için 
hidayet kaynağı, düşmanlık maksadıyla okuyana 
ise fitne vesilesidir. Her şey gibi Kur'an okumanın 
da bir adabı vardır. Bu adabın mucebince davran­
mak kişinin istifade, basiret, fetanet ve hidayetini 
artırır. Kur'an hayatın merkezinde yer almalıdır. 
Okuduğumuz kitabın Rabbimizle konuşma mana­
sına geldiğini hay-tırdan çıkarmamak lazım gelir. 
Ahd u misakın sürekli teceddüdü için belli saatler 
tilavete ayrılmalıdır. Abdestsiz -zaruri olmadıkça- 
Kur'an okumaya oturmamalıdır. "Kur'an okur­
ken kovulmuş Şeytan'ın vesvesesinden 
Allah'a sığın!" hükmü ilahisince 'euzu besme­
le' çekerek Şeytan'ın Kur'an ile aramıza girmesi­
ne mani olunmalı, okurken kalbe, akla gelen her 
vesveseye karşı sürekli teyakkuzda bulunulmalı­
dır. Kur'an, okunurken başka işlerle meşgul ola­
cak ortamlardan kaçınmak gerekir. Okunan vahye 
saygı ve inkıyadın göstergesi olarak susup can ku­
lağıyla dinleme ve ibret almak temel kurallardan 
birisidir. Kur'an'ı okuyan da dinleyen de ondaki 
hikmetler sebebiyle etkilenmesi, mahzun olup 
gözyaşı dökebilmesi övgüye değer hasletlerden­
dir.

Hülasayı kelam; mübarek Kur'an'ı Kerim 
bizim için ahiret hayatındaki sorgunun kaynağı, 
gökten yere uzatılmış necat eli, yaş kuru her me­
selenin halli için çözüm olacak temel esasların bu­
lunduğu bir rehber, insanlığı karanlıklardan aydın­
lığa çıkaran hidayet menbaıdır. İman ettiğimiz ki­
taba bu bakış açısıyla yaklaştığımız vakit biz deği­
şeceğiz, dünya da değişecek.

http://www.kirsehirhaber40.com
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WhatsApp'ın yenilenen yüzü 
Kırşehir'de kullanıcıları 
heyecanlandırıyor

WhatsApp, 
yeni tasarımı ve çe­
şitli yeniliklerle dolu 
güncellemesiyle Kır­
şehirli kullanıcıların 
dikkatini çekiyor. Uy­
gulamanın son bü­
yük güncellemesi 
2021 yılında gerçek­
leşmişken, bu son ye­
niliklerle, hem And­
roid hem de iPhone 
kullanıcıları için eş za­
manlı olarak sunulan 
yenilikler, büyük be­

ğeni topluyor.
Yeni tasarı­

mın en dikkat çeken 
özelliklerinden biri, 
35'ten fazla farklı 
renk değerlendiril­
dikten sonra belirle­
nen yeni renk paleti.

Bu renk pa­
leti, özellikle düşük 
ışık koşullarında kul­
lanımı daha rahat 
hale getirmek ama­
cıyla daha derin ton­
lara sahip. Yeni gün­

cellemeyle birlikte 
gelen karanlık mod 
ise, mesajların daha 
kolay okunmasını 
sağlayacak şekilde 
daha da koyulaştırıl­
dı.

Android kul­
lanıcıları için büyük 
bir yenilik, gezinme 
çubuğunun aşağıya 
taşınması. Bu deği­
şiklikle birlikte kulla­
nıcılar, uygulama 
içinde daha hızlı ve

kolay bir şekilde ge­
zinebiliyor. iOS kulla­
nıcıları ise, sohbetler, 
güncellemeler, toplu­
luklar ve aramalar 
arasında hızlıca geçiş 
yapabilmeleri için ta­
sarlanmış yeni bir ge­
zinme çubuğuna ka­
vuştu.

Ayrıca iOS 
için özel olarak ta­
sarlanmış yeni bir 
dosya ekleme menü­
sü, fotoğraf ve vide­

oların gönderilmesini 
daha da kolaylaştırı­
yor.

WhatsApp'ın 
simgeleri de yuvar­
lak ve ana hatlı bir 
stile kavuşarak yeni­
lendi.

Uygulama­
nın varsayılan soh­
bet arka planı da mo­
dern ve taze bir gö­
rünüme bürünüyor.
Bu yeniliklerle birlik­
te Kırşehirli What- 
sApp kullanıcıları, uy­
gulamayı daha ve­
rimli ve keyifli bir şe­
kilde kullanmanın ta­
dını çıkaracak.

Bu yenilen­
miş tasarım ve özel­
liklerle WhatsApp, 
kullanıcı deneyimini 
bir üst seviyeye taşı­
mayı hedefliyor. Kır­
şehirli kullanıcılar, bu 
güncellemelerle bir­
likte, sosyal medya 
etkileşimlerini daha 
renkli ve dinamik bir 
şekilde sürdürecek 
gibi görünüyor. Her­
kes bu yeni özellikle­
ri denemek için sa­
bırsızlanıyor! 
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Kahve telvesini çöpe atmayın»
Kırşehir'de, 

kahve keyfinin yanı 
sıra sağlık ve güzellik 
için de önemli bir 
role sahip olan kah­
ve telvesi, artık atık 
olarak değil, değerli 
bir kaynak olarak gö­
rülüyor.

Günümüzde 
pek çok kişi tarafın­
dan çöpe atılan 
kahve telvesi, aslın­
da birçok faydayı 
bünyesinde barındı­
rıyor.

Kırşehirliler, 
bu değerli atığı nasıl 
kullanacaklarını keş­
fetmeye davet edili- 
yor.Kahve telvesi, 
kahve demlenmesi sı­
rasında geriye kalan 
atık maddelerden bi­
ridir.
Ancak, bu atık mad­
denin çöpe atılma-

ması gerektiğini bili­
yor muydunuz? 
Kahve telvesi, atık 
olarak görülmemeli 
ve çöpe atılmamalı­
dır. Aslında, birçok 
farklı şekilde değer­
lendirilebilecek bir 
malzemedir. 
KOKULARI 
GİDERMEK İÇİN 
KULLANIN

Kahve telve­
si, buzdolabı veya 
ayakkabı gibi kokulu 
alanları temizlemek 
için etkili bir yön­
temdir. Kokuları e­
mer ve hoş olmayan 
kokuların giderilme­
sine yardımcı olur. 
Bitkileriniz İçin 
Gübre Olarak Kul­
lanın:

Kahve telve­
si, bitkileriniz için 
doğal bir gübre ola-

rak kullanılabilir.
Toprağa ka­

rıştırıldığında bitkile­
rin beslenmesine yar­
dımcı olur ve topra­
ğın yapısını iyileştirir. 
BÖCEK KOVUCU 
OLARAK KULLA­
NIN

Kahve telve­
si, evinizdeki böcek­
leri uzak tutmak için

de kullanılabilir. Bö­
ceklerin hoşlanmadı­
ğı bir koku yayar ve 
böylece evinizdeki is­
tenmeyen ziyaretçi­
lerden kurtulmanıza 
yardımcı olur.

Kahve telve­
si, sadece içeceğimi­
zin bir yan ürünü 
değil, aynı zamanda 
evinizde farklı amaç­

lar için kullanılabi­
lecek çok yönlü bir 
malzemedir. Dolayı­
sıyla, çöpe atmadan 
önce bir kez daha dü­
şünmek, hem çevre­
ye katkıda bulunmak 
hem de farklı amaç­
lar için kullanarak ta­
sarruf etmek anlamı­
na gelir. (HABER 
MERKEZİ)

Türkiye "cep"ten konuşmada Aurupa’nın zirvesini Bırakmıyor

Türkiye, geçen yılın dör­
düncü çeyreğinde abone başına 477 
dakikalık ortalama aylık mobil kulla­
nım süresiyle "Avrupa ülkeleri ara­
sında ilk sırada" yer almayı sürdür­
dü.

AA muhabirinin, Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı Bilgi Teknoloji­
leri ve İletişim Kurumunun (BTK) 
2023 yılı pazar verilerinden derlediği 
bilgiye göre, 2023 yılı son çeyrekte 
Türkiye'de yaklaşık yüzde 108 yay­
gınlık oranına karşılık gelen yaklaşık 
92 milyon 230 bin 985 mobil abone­
ye ulaşıldı.

Konuşma süresi, geçen yılın

birinci çeyreğinde 77 milyar dakika, 
ikinci çeyreğinde 80,6 milyar daki­
ka, üçüncü çeyreğinde 83,7 milyar 
dakika, dördüncü çeyreğinde ise 
80,1 milyar dakika olarak kayıtlara 
geçti.

Böylece internet üzerinden 
yapılan konuşma sürelerinin dahil ol­
madığı mobil ve sabit trafik miktarı, 
2023 yılında 321,4 milyar dakika 
oldu.

Ekim-Aralık 2023 dönemin­
de toplam mobil trafik miktarı yak­
laşık 78,9 milyar dakika olurken, 
sabit trafik miktarı ise 1,2 milyar da­
kika olarak gerçekleşti. Trafiğin 
yüzde 95,4'ü mobilden mobile giden 
aramalardan oluştu.

Türkiye, 2023'ün dördüncü 
çeyreğinde kişi başına 477 dakika 
ortalama aylık mobil kullanımla Av­
rupa ülkeleri arasında birinci sırada 
yer almayı sürdürdü. 2012'den beri 
cepten en fazla görüşme yapan ülke

konumundaki Türkiye, en yakın ta­
kipçileri Norveç (377), Hırvatistan 
(322), Kuzey Makedonya (234), 
İzlanda (180) ve Çekya (167) ile 
arayı açtı.

Türkiye'deki aboneler, aynı 
dönemde kişi başına 153 dakika or­
talama aylık mobil kullanım süresi 
olan Almanya'nın üç katı, 239 daki­
ka olan Avrupa ortalamasının ise iki 
katı cepten görüşme yaptı.
Mobil hizmetlerde abone başına 
elde edilen aylık gelir anlamına 
gelen "ARPU" rakamları ise Batı Av­
rupa ülkelerinde 2023'ün dördüncü 
çeyreği itibarıyla 17,21 avro seviye­
lerinde iken Türkiye'de 4,26 avro 
oldu.

Böylece Avrupa ülkeleri ara­
sında Türkiye, abone başına 477 da­
kikalık konuşmayla birinciliğini ko­
rurken, abone başına aylık gelirde 
de en az konuşma bedeli alan ülke 
olarak dikkati çekti. (AA)

Kırşehir Bil Koleji’nde 
spor, sanat ve 

bilgi dolu bir hafta
Kırşehir Bil Koleji, 19 Mayıs Ata­

türk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı'na 
özel olarak düzenlediği Gençlik Haftası 
programı ile öğrencilere unutulmaz anlar ya­
şatıyor.

Coşku ve heyecanın bir arada oldu­
ğu bu özel haftada, öğrenciler spor, sanat 
ve bilgi yarışmaları gibi birçok farklı etkinlik­
le kendilerini ifade etme şansı buluyor.

Her gün farklı bir tema üzerine ku­
rulan etkinlikler sayesinde öğrenciler, hem fi­
ziksel hem de zihinsel yeteneklerini sergile­
yebiliyor.

Gençlik Haftası programı kapsamın­
da düzenlenen spor müsabakaları, öğrenci­
lerin takım ruhunu güçlendirirken, bilgi ya­
rışmaları ve sanat aktiviteleri ise zihinsel ve

kültürel gelişimlerine katkıda bulunuyor.
Okul yönetimi, bu etkinliklerle 

gençlerin bayram coşkusunu en üst seviye­
de yaşamalarını ve eğlenceli bir ortamda öğ­
renmelerini hedefliyor.

Kırşehir Bil Koleji'nin Gençlik Hafta­
sı, öğrencilere hem eğitim hem de sosyal ak- 
tiviteler açısından zengin bir deneyim su­
narken, aynı zamanda onların sosyal beceri­
lerini ve özgüvenlerini artırıyor.

Kırşehir Bil Koleji, gençleri spora ve 
sanata teşvik eden bu tür etkinliklerle onla­
rın yaratıcı ve yenilikçi yönlerini keşfetmele­
rine olanak sağlıyor. Öğrenciler, bu hafta bo­
yunca dostlukları pekiştirecek ve takım ça­
lışmasının önemini kavrayacaklar.
(SEVGİ ER)

Doğu Karadeniz'den 4 ayda 478,8 
milyon dolarlık fındık ihracatı yapıldı

Doğu Karadeniz'den Ocak-Nisan 
2024'te yapılan fındık ihracatı, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 36 artışla 478 
milyon 812 bin 362 dolar oldu.

Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği 
(DKİB) Yönetim Kurulu Başkanı Saffet Kal­
yoncu, AA muhabirine, bölgeden yılın 4 
ayında 81 ülke, özerk ve serbest bölgeye 
fındık satıldığını söyledi.

Bu ihracattan 478 milyon 812 bin 
362 dolar gelir elde edildiğini belirten Kal­
yoncu, "Doğu Karadeniz'den geçen yılın 
aynı döneminde 353 milyon 74 bin 717 do­
larlık fındık ihraç edilmişti.

Bölgeden yapılan fındık ihracatı 
geçen yılın aynı dönemine oranla değerde 
yüzde 36 artmış oldu." dedi.
İtalya'ya fındık ihracatı yüzde 19 arttı

Kalyoncu, İtalya, Almanya ve Po­
lonya'nın en fazla fındık satılan 3 ülke oldu­
ğunu, İtalya'ya bu dönem 123 milyon 292 
bin 619 dolarlık fındık ihraç edildiğini dile ge­
tirdi.

Bölgeden geçen yılın ilk 4 ayında

İtalya'ya 103 milyon 272 bin 770 dolarlık fın­
dık satıldığını belirten Kalyoncu, söz konusu 
ülkeye ihracatın yüzde 19 arttığını ifade etti.

Kalyoncu, İtalya'yı 91 milyon 574 
bin 516 dolarla Almanya, 38 milyon 574 bin 
893 dolarla Polonya'nın takip ettiğini söyle­
di.

Fındık ihracatında ülke çeşitliliğine 
dikkati çeken Kalyoncu, Cezayir, Dubai, Ve­
nezuela, Sri Lanka, Senegal, Mauritius ve 
Türkmenistan'a da bu dönem fındık satıldı­
ğını kaydetti. (AA)

MUCUR SULH HUKUK MAHKEMESİ 
BAŞKANLIĞI'NDAN 

ESAS SAYISI : 2022/13 Esas 
İLAN

Davacı tarafından açılan ortaklığın giderilmesi davasının yapılan yargılamasında; 
Mahkememizce dava dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma gününün tebliğ edilebilir bir 
adresinizin bulunmadığı gerekçesi ile tebligat talebi yerine getirilememiştir.

Bu sebeple İzmir İli, Buca ilçesi, Menderes Mahallesi Cilt No:16, Hane No:319 BSN:1, 
nüfusuna kayıtlı Adem ve Hasibe kızı 15/09/1980 doğumlu Gülşah Alonso Tapıa'ya 
Dava dilekçesi, tensip zaptı ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma günü olan 09/07/2024 günü saat:09:20 da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, dava dilekçesine karşı ,dava dilekçesinin tebliğinden itibaren iki hafta içinde 
cevap dilekçesi sunabileceğiniz ilk itirazlarınızı ancak cevap dilekçesi ile ileri 
sürebileceğiniz varsa delillerinizi cevap dilekçesi ile bildirmeniz ya da başka yerden 
getirilmesi gereken deliller için gerekli açıklamaları yapmanız , süresinde cevap 
dilekçesi sunmadığınız takdirde davacı yanca iddia olunan vakıaları inkar etmiş 
sayılacağın ız , iddia ve savunmaların ancak dilekçeler aşamasında değiştirilip 
genişletilebilineceği hususu tebliğ ve ihtar olunur.

Remsi İlanlar www.gov.tr'de ILN02032667
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Kırşehir'in tarihi zenginlikle­
rinden biri olan Cacabey Medresesi, 
21-22 Mayıs 2024 tarihlerinde dü­
zenlenecek Cacabey Uzay ve Bilim 
Şenliği için kapılarını açıyor.

"Astronominin Başkenti Kır­
şehir” temasıyla bu yıl ilk kez dü­
zenlenecek olan şenlik, her yaştan 
gençleri ve genç hissedenleri, bilim 
ve uzayın heyecan verici dünyasını

keşfetmeye davet ediyor.
Şenlik kapsamında, katılım­

cılar astronomi ve uzay bilimleri hak­
kında bilgilendirici sunumlar ve çeşit­
li atölyelere katılabilecekler.

Gençleri bilimsel çalışmalara 
teşvik etmek ve uzay araştırmalarına 
merak uyandırmak amacıyla düzen­
lenen etkinlik, Cacabey Medrese- 
si'nin tarihi atmosferinde, bilim tut­
kusunu ve heyecanını bir araya geti­
riyor.

Cacabey Medresesi, Selçuklu 
döneminden kalma tarihi bir yapı ol­
masının yanı sıra bir zamanlar gözle­
mevi olarak da kullanılmıştır.

Şenlik, bu tarihi değeri vur­
gulayarak katılımcılara hem geçmişin 
hem de geleceğin bilimsel keşiflerine 
ışık tutmayı hedefliyor.
(H AT İCE  SÜ R M ELİ)

Gaziantep FK Başkanı Memik 
Yılmaz'dan taraftara destek çağrısı

Yılmaz, yaptığı yazılı açıkla­
mada, Yukatel Adana Demirspor 
karşısında önemli bir galibiyet aldık­
larını belirtti.

Ligde kalma yolunda kalan 
son 3 karşılaşmayı final olarak gör­
düklerini ve bilinçle sahaya çıktıkla­
rını anlatan Yılmaz, şöyle devam 
etti:

"Son üç haftaya girilirken, 
üç maçımızı da tek tek değerlendi­
rerek bir finale girdiğimizi biliyoruz.

Bunun ilk adımını Adana 
Demirspor karşısında atmayı başar­
dık.

Oldukça güçlü bir rakibe 
karşı, çok zor hava muhalefetine 
rağmen futbolcularımız müthiş bir 
birliktelik sergiledi ve sahadan 6-1 
gibi hak edilmiş bir sonuçla ayrıldı.

Galibiyetten ötürü başta 
büyük taraftarlarımıza, teknik heye­

timize ve futbolcularımıza gönülden 
teşekkür ederim."

"7 'den  70 'e  he rkes i 
s tadyum a bek liyo ru z"

Yılmaz, ligin 37. haftasında 
evlerinde Fatih Karagümrük'ü ağır­
layacaklarını hatırlatarak, karşılaş­
mada taraftara büyük görev düştü­
ğünü ifade etti.

Cumartesi günü herkesi 
stadyuma, takıma destek olmaya ça­
ğıran Yılmaz, şöyle devam etti:

"Adana Demirspor galibiye­
tinin anlam kazanması için Fatih Ka­
ragümrük'ü de yenmemiz gerekiyor.

Evimizde oynayacağız ve bu 
maçı kazanmak bu şehir için üç pu­
andan daha fazlası demek.

Bizler bunun bilincinde ola­
rak hazırlıklarımızı sürdürüyoruz.

Gaziantep şehri de bu maçı 
kendi evlatlarının maçıymış gibi gö­

rerek yanımızda olması gerekiyor 
7'den 70'e herkesi stadyuma bekli­
yoruz.

İnşallah futbolcularımızın 
yine gerekeni yaparak bu karşılaş­
madan da galibiyetle ayrılacaklarına 
gönülden inanıyorum.

Lütfen bizi bu maçta yalnız 
bırakmayın, birlikte savaşalım birlikte 
kutlayalım."

"B ir l ik  o lun ca  ne le r y a ­
pab ile ceğ im iz i b iliy o ru z"

Sezonun son iç saha maçına 
çıkacaklarını hatırlatan Yılmaz, Fatih 
Karagümrük'ün en yakın takipçileri ol­
duğunu, onun için ligdeki en önemli 
maçlarına çıkacaklarını bildirdi.

Yenmeleri ve rakiplerinin de 
puan kaybetmesi halinde matema­
tiksel olarak ligde kalmayı garantile­
me şanslarının olduğuna dikkati 
çeken Yılmaz, şunları kaydetti:

"Ancak bizim amacımız diğer 
maçları düşünmeden kendi oynaya­
cağımız iki karşılaşmayı da kazana­
rak ligde kalmak.

Bu yolda taraftarımıza çok ih­
tiyacımız var.

Bizler bu mutluluğu yaşata­
bilmek için çok büyük fedakarlıklar 
yapıyoruz.

Gaziantep şehri de bu maçta 
birlikteliğini gösterip, boş koltuk dahi 
bırakmadan stadı doldurmalı.

Birlik olunca neler yapabile­
ceğimizi biliyoruz, inşallah maçın so­
nunda da herkes büyük bir mutlu­
lukla evine dönecektir. "(AA)

KırşehirYusufDemir
Bilim ve Sanat Merkezi’nde 

yılsonu piyano konseri büyüledi
Kırşehir Yusuf Demir Bilim ve Sanat 

Merkezi öğrencileri, yılsonu şenlikleri kapsa­
mında düzenledikleri piyano konseri ile 
büyük beğeni topladı.

Bilim ve Sanat Merkezi Müzik Bölü­
mü öğrencileri, müzik öğretmeni Duycan 
Dulkadir yönetiminde sahne alarak yete­
neklerini sergilediler.

Konser, Kırşehir Vali Yardımcısı 
İsmail Çetinkaya, Kırşehir İl Milli Eğitim 
Müdür Yardımcısı Murat Muhsin Kaya, okul 
idarecileri, öğretmenler, öğrenciler ve velile­
rin katılımıyla gerçekleşti.

Katılımcılar, öğrencilerin perfor­
manslarını büyük bir ilgi ve takdirle izledi.

Müzik öğretmeni Duycan Dulkadir 
yönetiminde hazırlanan konserde, öğrenci­
ler çeşitli klasik ve modern eserleri başarıy­
la seslendirdiler.

Konser boyunca sergilenen perfor­
manslar, öğrencilerin müzikal yeteneklerini 
ve bir yıllık çalışmalarının meyvelerini gözler 
önüne serdi.

Öğrenciler ve veliler de konserden

duydukları memnuniyeti dile getirerek, bu 
tür anlamlı etkinliklerin devam etmesini te­
menni ettiler.

Konser, katılımcılara unutulmaz 
anlar yaşattı ve öğrencilerin yeteneklerini 
sergilemeleri için önemli bir platform 
sundu.

Yılsonu şenlikleri kapsamında dü­
zenlenen bu piyano konseri, Kırşehir Yusuf 
Demir Bilim ve Sanat Merkezi'nin sanata 
verdiği önemi bir kez daha gözler önüne 
serdi.

Okul yönetimi, bu tür etkinliklerin 
öğrencilerin sanatsal gelişimine büyük katkı 
sağladığını belirterek, gelecek yıllarda da 
benzer etkinliklerin devam edeceğini ifade 
etti.(ÜM M ÜGÜLSÜM  EROĞLU)

Manisa Büyükşehir Belediyesporlu Mustafa 
Bakir Görür, play-offta takımına güveniyor

Manisa Büyükşehir Belediyespor, 
play-off turu ilk maçında yarın deplasman­
da Beşiktaş Emlakjet ile yapacağı maçta 
avantajlı skor elde etmek için hazırlıklarını 
sürdürüyor.

Takımın tecrübeli forveti Mustafa 
Baki Görür yeşil beyazlı ekibin bu sezonki 
performansını değerlendirdi.

Zorlu bir sezonu geride bıraktıkla­
rını, hem Avrupa Kupası'nda hem ligde 
yoğun fikstüre rağmen ligi iyi bir noktada 
bitirdiklerini söyleyen Görür, "Sezon içinde 
bazı inişler çıkışlar yaşadık.

Antrenör değişikliği yaşadık.
Bu değişiklikten sonra takım çok 

daha farklı tepki verdi.
Karşıyaka deplasmanı, Bahçeşehir 

deplasmanı bizim için kırılma noktalarıydı.
Oralardan galibiyetleri alınca öz gü­

venimiz de arttı.
Play-off'a gireceğimize zaten ina­

nıyorduk.
Öz güvenimiz artınca 'daha yukarı­

dan nasıl gireririz'in peşine düştük ve se­
zonu iyi bir yerde bitirdik.

Aslında son hafta evimizde ligi 5. 
bitirme fırsatı vardı ama değerlendirmedik.

Bulunduğumuz konum açısından 
bence sezonu iyi bitirdik." diye konuştu.

"Zo rlu  b ir  sü re ç  o la ca k  b iz im  
iç in  am a ha z ır ız "
Beşiktaş Emlakjet deplasmanı ile play-off'a 
güzel bir başlangıç yapmak istediklerini 
dile getiren Görür, "Beşiktaş deplasmanın­

da geçen sene kazanmıştık.
Bu sene oradaki maç, aslında elimiz­

den kaçmıştı.
Burada kazandık.
Tekrar elimizden gelen tüm mücade­

leyi verip Manisa halkına bu sene inşallah 
daha güzel zaman yaşatacağız.

Zorlu bir süreç olacak bizim için ama
hazırız.

Kulüp olarak da hazırız, taraftar ola­
rak, oyuncular olarak da....

Güzel bir play-off başlangıcı yapaca­
ğımızı düşünüyorum perşembe günü.

Tabii onlar da seyircisiyle bütünleşip 
bizi yenmeye çalışacaklar ama biz mental ola­
rak da fiziksel olarak da play-off'a tamamen 
hazırız.

Elimizden gelen mücadeleyi orada 
gösterip 1-0 öne geçip, seriyi Manisa'ya ge­
tirmek istiyoruz." değerlendirmesinde bulun­
du.
(AA)
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